
デマンド交通利用向上アンケート 
以下の設問への回答にご協力ください。回答にあたっては該当の番号を

○で囲んで回答いただきますようお願いいたします。 

問１．あなたの性別をお答えください。 

   また、あなたの自動車運転免許の有無・返納意向についてお答えください。 

性別 1. 男性    ２. 女性 

免許の有無 1. 持っている ２. 持っていない 

免許返納意向 1. 返納した  ２. 返納したい ３．返納する意向はない 

問２．あなたのお住いの地区を郵便番号７桁でお答えください。 

郵便番号（   －    ）  例：３２１－０６２１ 

問３．あなたの年齢をお答えください。 

   １. ２０歳未満 ２. ２０歳代 ３. ３０歳代 ４. ４０歳代 ５. ５０歳代 

   ６. ６０歳代  ７. ７０歳代 ８. ８０歳代 ９. ９０歳以上 

問４．あなたの世帯構成をお答えください。 

   １. 単身 ２. 夫婦のみ ３. ２世代同居 ４. ３世代以上同居  

   ５. その他（               ） 

問５．あなたはデマンド交通を利用していますか。 

１. 利用している  ⇒問６～問１０、問１２をお答えください。 

２. 利用していない ⇒問１１、問１２をお答えください。 

問６．１ヶ月に何日くらい利用していますか。また、その主な目的を 1つお答えください。 

①利用頻度 １.   ～１日  ２. ２日～３日  

３. ４日～５日  ４. ６日～１０日  ５. １１日以上 

②利用目的 １. 買い物 ２. 医療機関 ３. 友人宅 ４. その他（       ） 

問７．現在、デマンド交通は月曜日から金曜日まで運行しています。 

（土、日、祝、１２月２９日～１月３日は運休） 

 運行日に関し、あなたはどう考えていますか。※１つだけ回答 

１. 平日のみの運行でよい 

２. 平日と土曜日に運行して欲しい 

３. 毎日の運行をして欲しい 

４. その他（                                ） 

問８．現在、デマンド交通は１時間単位で１便から９便まで運行しています。 

   （８時００分～１７時まで運行、利用時間の３０分前の予約が必要） 

   運行時間に関し、あなたは満足していますか。※１つだけ回答 

１. 満足している 

２. 普通 

３. 満足していない 

※満足していない理由 

（                                     ） 



 

 

問９．現在、デマンド交通の料金は、１回３００円（障がい者・小学生１５０円、小学生未

満無料）としています。 

   利用料金に関し、あなたはどう考えていますか。※１つだけ回答 

１. もっと安くすべき（希望金額      円） 

２. もっと高くすべき（希望金額      円） 

３. 現在のままで良い 

４. その他（                    ） 

問１０．あなたは、デマンド交通に総合的に満足していますか。※１つだけ回答 

１. 大いに満足している 

２. まあまあ満足している 

３. あまり満足していない 

４. まったく満足していない 

問１１．デマンド交通を利用していない方のみにお聞きします。 

    利用しない理由は何ですか。 

また、今後、デマンド交通を利用したいと思いますか。 

① 利用しない理由は何ですか。以下の中からお選びください。※複数回答可 

 １．デマンド交通の利用方法がわからない 

２. デマンド交通の予約が面倒である 

 ３. 自分で自動車等を運転して移動した方が便利である 

 ４. 自転車や徒歩での移動が可能である 

 ５. タクシーの方が便利である 

 ６. 家族・知人等に送迎してもらえる 

 ７. 自分が行きたいところがデマンド交通のエリア外である 

 ８. 料金（１回３００円）が高い 

 ９. 外出をあまりしない 

１０. 土日祝日の運行がない 

② 今後、デマンド交通を利用したいと思いますか。※１つだけ回答 

１. 免許返納してから利用したい 

２. 今よりも利便性が向上してから利用したい 

３. 料金が安ければ利用したい 

４. 利用したいと思わない 

問１２．デマンド交通について、率直なご意見・ご要望をご記入ください。 

 

       ご協力ありがとうございました。 


